
ONLINESEMINAR OHNE LZV

GEFLÜCHTETE IM SPORTVEREIN – INTEGRATIVE LEISTUNGEN DES SPORTS

Veranstaltungsnummer 303WEB0222

Start- / Enddatum 25.05.2022 - 25.05.2022

Dauer 2 UE

Veranstaltungsort Online
,10000 Internet

Anmeldung Unter folgendem Link können Sie sich online anmelden. Geben Sie 
dazu die Veranstaltungsnummer 303WEB0222 in das Suchfeld ein: 
https://www.blsv-qualinet.de 

Beschreibung In immer mehr Sportvereinen finden wir Menschen aus anderen 
Kulturkreisen unter den Teilnehmenden. Einige Sportvereine bemühen 
sich bereits gezielt um neue Mitglieder aus der Zielgruppe der 
Geflüchteten. 
Die aktuelle Situation führt zu vielen Geflüchteten aus dem 
Staatsgebiet der Ukraine. Wir möchten Ihnen Möglichkeiten aufzeigen, 
wie die Sportvereine schnelle Hilfe für die Menschen leisten können. 
Außerdem erfahren Sie alle wichtigen Infos zum Thema Sport mit 
Geflüchteten, von versicherungsrechtlichen Fragen bis hin zur 
ehrenamtlichen Tätigkeit im Verein. Zudem werden Strategien und 
konkrete Ansätze für eine gelingende Integrationsarbeit vorgestellt. 
Es geht um folgende Themen: 
- Aktuelle Situation – Geflüchtete aus der Ukraine 
- Allgemeine Informationen zur Lage von Geflüchteten in Bayern 
- Wege in den Verein – Angebot und Rahmenbedingungen 
- Mehr als nur dabei – Freiwilliges Engagement von Geflüchteten 
- Integration durch Sport – IdS Bayern stellt sich vor 
- Zielgruppenorientierte Integrationsarbeit 
- Weiterbildung – Aus- und Fortbildungsmöglichkeiten 2022 

Zielgruppe Übungsleiter/innen, Vereinsfunktionäre, weitere ehrenamtlich 
Engagierte und allgemein Interessierte.

Teilnahmevoraussetzungen keine

https://www.blsv-qualinet.de


Sonstige Informationen Rechtzeitig vor dem Onlineseminar bekommen alle gebuchten 
Teilnehmer einen Zugangslink zur Anmeldung per E-Mail zugeschickt.
Nach Betätigung des Zugangslinks müssen Sie Vor-, Nachnamen und 
E-Mailadresse eingeben.
Um auf die Onlineseminarplattform zu gelangen, müssen Sie

1. den neuen Zugangslink aus der Bestätigungs-E-Mail betätigen
2. der anschließenden Aufforderung, die Benutzeransicht der 
Onlineseminarplattform (Webinar Launcher) für die Dauer des 
Onlineseminars zu speichern, nachkommen
3. in ihren Downloads die Datei ausführen

Das System erklärt die Schritte im Einzelnen. 
Falls die Startuhrzeit des Onlineseminars noch nicht erreicht ist, 
bekommen Sie eine Ansicht mit Informationen zum Onlineseminar und 
die Aufforderung mit der Bitte zu warten.

Organisatorische Hinweise Rechtzeitig vor dem Onlineseminar bekommen alle gebuchten 
Teilnehmer einen Zugangslink zur Anmeldung per E-Mail zugeschickt.
Dauer der Veranstaltung: 19 bis 20.30 Uhr.

Veranstaltungsleitung

Referenten Martin Goerlich
Michael Zartner

Webinar 25.05. - 25.05. : Online

Veranstaltungspreis IDS-
Partner Nichtmitglied 0,00 € 

Veranstaltungspreis IDS-
Partner BLSV-Mitglied 0,00 € 

Veranstaltungspreis BLSV-
Mitglied 0,00 € 

Veranstaltungspreis BLSV-
Mitglied 0,00 € 

Meldeschluss 24.05.2022

Anzahl der Plätze 50 

Veranstalter Bay. Landes-Sportverband e.V. Integration durch Sport

Ansprechpartner Michael Zartner,  michael.zartner@blsv.de 

mailto:michael.zartner@blsv.de?subject=Veranstaltung-303WEB0222

